

Новости

[Спорт и досуг](#)

20.11.2024

Женская команда БГУИР по волейболу приняла участие в Спартакиаде Союзного государства

С 12 по 17 ноября в Бресте прошел четвертый этап Спартакиады Союзного государства, посвященной 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 25-летию Союзного государства.

Эта спартакиада проводится уже в 21-й раз, ее целью является укрепление дружбы молодежи и межрегиональных связей между Беларусью и Россией. За годы проведения соревнований в них приняли участие более 16 тысяч школьников и студентов. Спартакиада Союзного государства состоит из четырех эпизодов, два из них прошли в России, последние пройдут в Беларуси. В этом году спортивные мероприятия принимали Волгоград и Волжский, теперь участники встретились в Брест, последний этап состоится в Гомеле.

В состязаниях приняли участие 286 человек, Беларусь представили 143 из них. 13 ноября в мемориальном комплексе «Брестская крепость-герой» состоялось торжественное открытие спартакиады. Первый заместитель министра спорта и туризма Беларуси **Александр Дорохович** отметил, что проведение подобных спортивных мероприятий необходимо для того, чтобы молодежь чтит, уважала традиции своей Родины, а также принимала активное участие в ее общественной жизни. Он добавил, что на спартакиаде не ждут от участников рекордов и высоких достижений, ведь цель - любовь к физической культуре и получение новых впечатлений. БГУИР представляла женская команда по волейболу. Девушки достойно сражались с командами соперников.









Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия